

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування, спеціальності 071 «Облік і оподаткування», яка реалізується у 2024-2028 роках у Львівському національному університеті природокористування

В сучасних реаліях соціально-економічного розвитку України в умовах повномасштабної війни зростає роль точної, достовірної та оперативної облікової інформації для прийняття управлінських рішень, яка реалізується через підготовку висококваліфікованого облікового персоналу. Виходячи з цього, освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» набуває особливої актуальності.

Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців нового покоління для сталого розвитку сфери аграрного виробництва шляхом надання освітніх послуг відмінної якості, дотримання високих стандартів у викладанні, науковій і професійній діяльності.

Широка інформаційна база та різноманітність освітніх компонентів рецензованого проекту ОПП дозволяє охопити весь спектр господарської діяльності підприємств усіх типів та національної економіки загалом, а її направленість на аграрний сектор, як один з найбільш конкурентоспроможних в українській економіці, дозволяє підготувати висококваліфікованих фахівців. Комплексність даної програми та високий рівень кваліфікації науково-педагогічного персоналу дозволяє здійснювати підготовку високоякісних фахівців з обліку та оподаткування, які здатні швидко та ефективно вирішувати поставлені задачі, а також здійснювати ефективний аналіз та планування господарської діяльності.

Змістовність, чіткий план та послідовність вивчення нормативних та вибіркових дисциплін рецензованої ОПП дозволяє набуті майбутнім фахівцям необхідних професійних якостей та практичних навичок, які відповідають запитам потенційних роботодавців. Разом з тим для посилення рецензованого проекту ОПП варто було б більше уваги приділити врахуванню регіонального аспекту та особливостей економічного простору території, де розташований університет.

Загалом рецензована ОПП «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 Облік і оподаткування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти має всі необхідні структурні та змістовні елементи, а її реалізація дозволяє сформувати програмні результати навчання та їх відповідність запитам ринку праці і може бути рекомендована до використання при підготовці здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Завідувач кафедри
обліку і оподаткування
Уманського національного
університету садівництва,
д.е.н., професор

Людмила МЕЛЬНИК

Підпис	<i>Людмила Мельник</i>
ЗАСВІДЧУЮ	
Завідувач канцелярії Уманського НУС	
<i>Вікторія Сергеева</i>	
"03/06/2024" р	